

нитъ по-горе мърки за подобрене на биволовството е следното:

Бивола по своята природа е полудиво животно, което мъчно се подава на култивиране. Върно е, че биволицата мъчно се маркира и понѣкога много мъчно се дои. **Но при една по-методична работа, злонравниятъ биволицы съ по-буенъ темпераментъ ще се изключватъ отъ контролата и за последната ще се подбиратъ животни съ по-спокоенъ нравъ. Освенъ това, контролата върху производителнитъ качества на биволицата, въ сравнение съ тѣзи на кравитъ може значително да се опрости.** Контролното доене и анализата на млѣкото при провеждане на контролата при биволицитъ **вмѣсто на 14 дена може да се извършва на 21 день.** Съ контролата трѣбва да се установи само млѣчния добивъ и съдържанието на мастнитъ вещества. По наша преценка контролата върху количество употребенъ зърненъ фуражъ и тревенъ такъвъ при биволицитъ не е необходимо да се прави. Съ това контролата значително ще се опрости и разшири. Безъ да отричаме значението на контролата върху употребената храна отъ биволицитъ поставени подъ контрола, ние смѣтаме, че последната мъчно може да се проведе при нашитъ селско-стопански условия, поради което трѣбва да се изостави, като мъчно приложима.

Съ насърчителнитъ премии, които ще се отпуснатъ на стопанитъ при пролѣтнитъ прегледи, изложби и конкурсната контрола, ще се събуди въ тѣхъ по-голѣмъ интересъ къмъ отглеждането на по-добри животни и съ това ще се импулсира развѣдната подобрителна работа по биволовството въ страната.

Плѣвенската Земеделска Камара следвайки неуклонно своя пжть — **да отразява върно тежненията на земеделското производително население смѣта, че въ случая е правилно схванала и нуждата отъ подобрението на биволовството въ страната.**

Докато мъркитъ за подобрението на биволовството въ страната не се поематъ изцѣло отъ Министерството на Земеделието, Камарата си поставя за задача:

1. Да проучи биволовството въ областъта.
2. Да основе контролни биволовдни дружества въ всички населени пунктове съ по-добре развито биволовство.
3. Да организира контролата върху производителнитъ качества на биволицитъ, като за тази цель отпуска премии, въ кръга на своитъ кредитни възможности.
4. Да организира пролѣтни прегледи на младия дружественъ разплоденъ биволски добитъкъ.
5. Да насърчи доотглеждането на мъжиктъ малачета